
 

Ακαδημίας 7, 106 71 Αθήνα, Τηλ: 210 36 04 815-9, 210 36 02 411, Website: www.acci.gr, Email: info@acci.gr 
 

Ε/O.ΓΔ.110.03-02 

 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και δημοσίευσης στο διαδικτυακό τόπο του Γ.Ε.ΜΗ.,                              

στοιχείων της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία ΒΕΛΟΣ YOUTH ΑΣΤΙΚΗ MH ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 142494001000. 

 

Την 14/3/2023 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 3533222,                                                                   

το από 14/2/2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ των μελών της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία 

ΒΕΛΟΣ YOUTH ΑΣΤΙΚΗ MH ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 142494001000, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Ν. 4072/2012 και 4919/2022 όπως ισχύουν, με το οποίο αποφασίστηκε η τροποποίηση του άρθρου 4 του καταστατικού της 

εταιρείας. 

Την ίδια ημερομηνία καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί                              

με τις τροποποιήσεις. 

Το νέο κείμενο του καταστατικού είναι συνημμένο και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας ανακοίνωσης. 

 

 

    
      

 

 

 

 

 

 
Η γνησιότητα της παρούσας μπορεί να ελεγχθεί στην ηλεκτρονική  διεύθυνση https://www.businessregistry.gr/ επιλογή 

«Δημοσιότητα» 

 

Δ/ΝΣΗ: Γ.Ε.ΜΗ., ΙΚΕ, ΟΕ, ΕΕ, ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΝ & Υ.Μ.Σ. 

ΤΜΗΜΑ: ΑΤΟΜΙΚΩΝ, ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ  

& ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΝ  

Πληροφορίες: Χ. ΣΩΦΡΟΝΑ 

Τηλέφωνο: 2103604815-19 

E-mail: gemi-loipes@acci.gr 

 

                                            Αθήνα, 30/3/2023 

                                            Αριθ. Πρωτ.: 2910655 

 

 

                                             

                                                                                         

  

http://www.acci.gr/
mailto:info@acci.gr
https://www.businessregistry.gr/
mailto:gemi-loipes@acci.gr


ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΤΑΙΡΩΝ ΤΗΣ
ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΒΕΛΟΣ YOUTH

Στην ΑΘήνα σήμερα την 14η Φεβρουαρίου 2023, μεταξύ των παρακάτω
συμβαλλομένων, ήτοι :

1. Του Jonathan Derek Willis (Τζόναθαν Ντέρεκ Γουίλλις) του Derek (Ντέρεκ) και της
Helen ('Ελεν), κατοίκου 25 Leigh Road, Highfield, Southampton (Σαουθάμπτον) 5017
ΙΕΕ, Ηνωμένο Βασίλείο, Αριθμός Διαβατηρίου Ηνωμένου Βασιλείου :
463393321 εκδόσεως την
05/01/2009 , Εκδούσα αρχή ΗΡΟ, ΑΦΜ : 171015253 Δ.Ο.Υ. Κατοίκων
Εξωτερικού

2. Του Mustafia Mohammad του Adham, κατοίκου Αθηνών οδός Κοδριγκτώνος αρ
11, Αρ. Αδείας Διαμονής Ρ00428789/14-06-2017 εκδούσα αρχή Υπηρεσία
Ασύλου, Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής ΑΦΜ 170821683 Δ.Ο.Υ. Δ
Αθηνών

συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα:

Με ομόφωνη απόφαση των εταίρων αποφασίζεται η τροποποίηση του άρθρου 4
του καταστατικού τα οποία θα αναδιατυπωθούν ως ακολούθως:

«ΑΡΘΡΟ 4 — ΣΚΟΠΟΙ ΚΑΙ ΜΕΣΑ»

ΣΚΟΠΟΙ

Σκοποί της εταιρείας είναι :

1. Να παρέχει υποστήριξη σε εφήβους και νέους πρόσφυγες, μετανάστες αλλά και
Έλληνες νεαρής ηλικίας, ηλικίας 16 - 35 ετών προκειμένου να μπορέσουν να
ενταχθούν στην κοινωνία, να καλλιεργήσουν την ανθεκτικότητά τους και να
εξελιχθούν προσωπικά και επαγγελματικά.

2. Να συνεργάζεται και να επικοινωνεί με άλλες μη κυβερνητικές και
ανθρωπιστικές οργανώσεις και με αρμόδιους κρατικούς φορείς προκειμένου να
εντοπίζονται ευάλωτα παιδιά και νέοι που ζουν στο περιθώριο ώστε να
υποστηριχθούν από κοινωνικούς λειτουργούς , παιδοψυχολόγους και
Ψυχολόγους.

3. Να συνεργάζεται με κοινωνικούς λειτουργούς , Ψυχολόγους παιδοψυχολόγους,
εκπαιδευτικούς προκειμένου να παρέχεται η αναγκαία ψυχική και εκπαιδευτική
στήριξη στους εφήβους και νέους και μαθήματα επαγγελματικής εξέλιξης.

4. Να δικτυώνεται με άλλες οργανώσεις, σωματεία, συλλόγους, ιδρύματα με κάθε
νόμιμο τρόπο, με σκοπό τη γενική γνωριμία, ανταλλαγή τεχνογνωσίας και
πληροφόρησης μεταξύ τους.

5. Να δημιουργήσει έναν χώρο όπου οι έφηβοι και νέοι Θα ενταχθούν σε ειδικά
εκπαιδευτικά προγράμματα μέσω των οποίων θα μπορούν αναπτύξουν
δραστηριότητες που Θα βοηθήσουν την πνευματική καιΨυχική τους καλλιέργεια
και την επαγγελματική τους αποκατάσταση.
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6. Να προάγει την ιδέα του εθελοντισμού, της εθελοντικής προσφοράς, της
κοινωνικής αλληλεγγύης και να συνεργάζεται με εθελοντές για την επίτευξη των
ανωτέρω σκοπών.

7. Να αναπτύξει και να υιοθετήσει την κοινωνική και παιδαγωγική έρευνα και
επιστημονική μελέτη που προάγουν και ενισχύουν τους σκοπούς της εταιρείας.

8. Να προωθήσει την πολιτιστική συνοχή μέσω πολιτιστικών , ψυχαγωγικών και
δημιουργικών ενασχολήσεων.

9. Να συμβάλλεται με δικηγόρους και νομικούς συμβούλους προκειμένου να
παρέχονται δωρεάν νομικές υπηρεσίες σε εφήβους και νέους πρόσφυγες και
μετανάστες με δαπάνη της εταιρείας.

10. Να διανέμει δωρεάν έτοιμα — συσκευασμένα γεύματα στους εφήβους και νέους
που συμμετέχουν στις προαναφερθείσες στο παρόν άρθρο δραστηριότητες της
εταιρείας και για τον σκοπό αυτόν να συμβάλλεται με άλλες εταιρείες για την
παρασκευή και την αγορά των γευμάτων.

11. Να διασφαλίζει ή να παρέχει δωρεάν στέγαση σε νέους που αναφέρονται στην
παράγραφο 1 του παρόντος άρθρου εφόσον έχουν συμπληρώσει την ηλικία των
18 ετών με ειδικά κριτήρια που Θα αποφασίζονται με ομόφωνη απόφαση της
γενικής συνέλευσης.

12. Να δημιουργήσει μια δωρεάν διαδικτυακή πλατφόρμα προσλήψεων,
προκειμένου να φέρει σε επαφή νέους που αναζητούν εργασία, με εργοδότες που
αναζητούν νέους με κίνητρα και καθοδήγηση για να ενταχθούν στις εταιρείες τους.
Η πλατφόρμα θα έχει επιπλέον αξία για τις εταιρείες που επιθυμούν ρητά να
διαφοροποιήσουν το εργατικό τους δυναμικό με νέους που βρίσκονται ή
κινδυνεύουν να βρεθούν στο περιθώριο λόγω των συνθηκών που διαβιούν.
Πρόκειται για μια φυσική επέκταση του έργου του Velos Youth, του οποίου ο
υπεύθυνος για τα μέσα διαβίωσης παρέχει ήδη υποστήριξη και συμβουλευτική
για την απασχολησιμότητα σε περισσότερους από 100 νέους κάθε χρόνο- τους
βοηθά να συντάξουν βιογραφικό σημείωμα, να αναζητήσουν θέσεις εργασίας και
να προετοιμαστούν για συνεντεύξεις, καθώς και να τους παρέχει υποστήριξη για
την αντιμετώπιση των προκλήσεων της ένταξης στον χώρο εργασίας.

13. Κατάρτιση και υπηρεσίες για επιχειρήσεις
Παρακάτω παρατίθεται κατάλογος με κατάρτιση/υπηρεσίες που θα μπορούσαν
να παρασχεθούν σε εταιρείες έναντι αμοιβής.
I. Ανάπτυξη δεξιοτήτων για τους επαγγελματίες του ανθρώπινου δυναμικού

στην πολιτισμική επάρκεια- προώθηση περιβαλλόντων χωρίς
αποκλεισμούς με τη χρήση της κοινωνικής παιδαγωγικής, της εργασίας με
τη νεολαία και της πρακτικής που βασίζεται στις σχέσεις: Επανεξέταση
των προσλήψεων, των συνεντεύξεων, της αντιμετώπισης των
συγκρούσεων, της υιοθέτησης ενός εργασιακού περιβάλλοντος χωρίς
αποκλεισμούς, της διεξαγωγής ελκυστικών και ουσιαστικών
αξιολογήσεων απόδοσης με τη χρήση της Κοινωνικής Παιδαγωγικής και
της πρακτικής που βασίζεται στη σχέση.

II. Λογιστικές και νομικές υπηρεσίες για την αντιμετώπιση των προσφυγικών
ζητημάτων στην εργασία: Υποστήριξη για την παροχή νομικής
καθοδήγησης και λογιστικής βοήθειας σε κάθε ζήτημα που μπορεί να
προκύψει λόγω της απασχόλησης ενός πρόσφυγα. Συνοδεία σε δημόσιες
υπηρεσίες όπου χρειάζεται.
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III. Μικροενσωμάτωση των προσφύγων αλλά και νέων που βρίσκονται ή
κινδυνεύουν να βρεθούν στο περιθώριο στην εργασιακή ζωή: Ένα
εκπαιδευτικό εργαστήριο για τη μικροενσωμάτωση και την υποστήριξη
των προσφύγων στα πρώτα τους βήματα στην εργασία.

IV. Επαναπροσδιορισμός της διοίκησης: η χρήση της Κοινωνικής
Παιδαγωγικής, της Εργασίας Νέων και της Σχεσιακής Ηγεσίας στη
διοίκηση: Ένα εκπαιδευτικό εργαστήριο για διευθυντές εταιρειών και
υπεύθυνους μη κυβερνητικών οργανώσεων που εισάγει καινοτόμες
προσεγγίσεις στη διοίκηση. Οι συντονιστές εργάζονται με τους διευθυντές
σε πραγματικά σενάρια για να συζητήσουν την πρακτική εφαρμογή της
προσέγγισης στην καθημερινή τους ζωή.

Όλα τα παραπάνω αφορούν άτομα ή ομάδες ανεξάρτητα από χρώμα, φυλή, φύλο,
θρησκεία, σεξουαλικό προσανατολισμό και εθνικότητα .

ΜΕΣΑ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΤΩΝ ΣΚΟΠΩΝ

Αυτά είναι (ενδεικτική απαρίθμηση):

Συνέδρια, ημερίδες, δημιουργία ομάδων εργασίας, σεμινάρια,
επιμόρφωση ενηλίκων, γενικευμένη και εξατομικευμένη
πληροφόρηση και συμβουλευτική, εκπαιδευτικά προγράμματα
για παιδιά και νέους και ενημέρωση του κοινού, των μη κερδοσκοπικών φορέων, του
Τύπου και των μέσων μαζικής ενημέρωσης,.

Η οργάνωση περιπάτων, εκδρομών, επισκέψεων μεπολιτιστικό και εκπαιδευτικό
ενδιαφέρον.

Καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, παζάρια και έρανοι

Η δημιουργία Βιβλιοθήκης με εκδόσεις βιβλίων, περιοδικών, κόμικς, ίDs και πολυμέσα
προς χρήση και με ειδικά τμήματα λογοτεχνίας.

Η δημιουργία ιστοσελίδωνπολιτιστικού περιεχομένου.

Η δημιουργία πωλητηρίου, e-shοp και κυλικείου αποκλειστικά για κάλυψη των εξόδων
λειτουργίας της εταιρείας.

Η δημιουργία, ανάπτυξη και λειτουργία E-Learning Platform σαν εκπαιδευτικό εργαλείο.

Η προβολή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Η έκδοση εντύπων, βιβλίων, περιοδικών, λευκωμάτων για θέματα πολιτισμού, τέχνης και
εκπαίδευσης σε άμεση συνάρτηση με τους σκοπούς της εταιρείας,

Η μίσθωση κατοικιών και η πληρωμή μισθωμάτων , λογαριασμών κοινής ωφέλειας ,
κοινοχρήστων δαπανών που σχετίζονται με τα για την παροχή στέγασης για νεαρά άτομα
ηλικίας 18 έως 25 ετών.

Η πρόσληψη ιδιωτικών δασκάλων για τη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας,

καθώς και οτιδήποτε άλλο κρίνεται αναγκαίο στα πλαίσια των σκοπών της εταιρείας.
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Κατά τα λοιπά, τα υπόλοιπα άρθρα του Καταστατικού παραμένουν ως έχουν. Το
παρόν πρακτικό συνετάχθη αναγνώστηκε με παράλληλη μετάφραση και στην Αγγλική
γλώσσα και υπεγράφη από τους συμβαλλόμενους σε τέσσερα πρωτότυπα, ένα για κάθε
εταίρο, ένα για καταχώρηση στα πρακτικά και ένα για να προσκομιστεί στο ΓΕΜΗ.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

JONATHAN DEREK WILLIS                                                   MUSTAFA MOHAMMAD
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ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ
ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ
«VELOS YOUTH»

(τροποποίηση του άρθρου 4 του καταστατικού)

Στην Αθήνα σήμερα την 14 Φεβρουαρίου 2023 μεταξύ των παρακάτω
συμβαλλομένων, ήτοι :

1. Του Jonathan DeΓek Willis του Deιek και της Nelen, κατοίκου 25 Leigh Road,
Nighfield, Soυthaιτnpton 5017 1ΕΡ, Ηνωμένο Βασίλείο, Αριθμός Διαβατηρίου
Ηνωμένου Βασιλείου : 463393321 εκδόσεως την 05/01/2009 Εκδούσα αρχή
ΗΡΟ, ΑΦΜ : 171015253 Δ.Ο.Υ. Κατοίκων Εξωτερικού

2. Του Mustafa Mohammad του Adham, κατοίκου Αθηνών οδός Κοδριγκτώνος αρ
11, Αρ. Αδείας Διαμονής Ρ00428789/14-06-2017 εκδούσα αρχή Υπηρεσία
Ασύλου, Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής ΑΦΜ 170821683 Δ.Ο.Υ. Δ
Αθηνών

συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτό τα ακόλουθα: Ειδικότερα:

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α '

ΑΡΘΡΟ 1 — ΕΠΩΝΥΜΙΑ

Η επωνυμία της εταιρίας είναι «ΒΕΛΟΣ — YOUTH » τόσο για τις σχέσεις της στην
Ελλάδα όσο και διεθνώς.

ΑΡΘΡΟ 2 -- ΕΔΡΑ

Ως έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Αθηναίων και συγκεκριμένα η οδός Τζωρτζ αρ.
26 στην Αθήνα. Αλλαγή της έδρας εντός των ορίων των περιφερειών και των δήμων του
νομού Αττικής γίνεται χωρίς τροποποίηση του καταστατικού της.

Η εταιρία μπορεί να ιδρύει παραρτήματα και σε άλλες πόλεις της Ελλάδας
καθώς επίσης και σε χώρες του Εξωτερικού, με απόφαση των εταίρων της, με απλή
πλειοψηφία.

ΑΡΘΡΟ 3 - ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια της εταιρίας ορίζεται αόριστη.
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ΑΡΘΡΟ 4 — ΣΚΟΠΟΙ ΚΑΙ ΜΕΣΑ»

ΣΚΟΠΟΙ

Σκοποί της εταιρείας είναι :

14. Να παρέχει υποστήριξη σε εφήβους και νέους πρόσφυγες, μετανάστες αλλά και
Έλληνες νεαρής ηλικίας, ηλικίας 1630 ετών προκειμένου να μπορέσουν να
ενταχθούν στην κοινωνία και να εξελιχθούν προσωπικά και επαγγελματικά.

15. Να συνεργάζεται και να επικοινωνεί με άλλες μη κυβερνητικές και ανθρωπιστικές
οργανώσεις και με αρμόδιους κρατικούς φορείς προκειμένου να εντοπίζονται
ευάλωτα παιδιά και νέοι - πρόσφυγες που ζουν στο περιθώριο ώστε να
υποστηριχθούν από κοινωνικούς λειτουργούς , παιδοψυχολόγους και
Ψυχολόγους.

16. Να συνεργάζεται με κοινωνικούς λειτουργούς , Ψυχολόγους παιδοψυχολόγους,
εκπαιδευτικούς προκειμένου να παρέχεται η αναγκαία ψυχική και εκπαιδευτική
στήριξη στους εφήβους και νέους πρόσφυγες και μαθήματα επαγγελματικού
προσανατολισμού. Vocational training.

17. Να δικτυώνεται με άλλες οργανώσεις, σωματεία, συλλόγους, ιδρύματα με κάθε
νόμιμο τρόπο, με σκοπό τη γενική γνωριμία, ανταλλαγή τεχνογνωσίας και
πληροφόρησης μεταξύ τους.

18. Να δημιουργήσει έναν χώρο όπου οι έφηβοι και νέοι πρόσφυγες Θα ενταχθούν
σε ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα μέσω των οποίων θα μπορούν αναπτύξουν
δραστηριότητες που Θα βοηθήσουν την πνευματική και Ψυχική τους καλλιέργεια
και την επαγγελματική τους αποκατάσταση.

19. Να προάγει την ιδέα του εθελοντισμού, της εθελοντικής προσφοράς, της
κοινωνικής αλληλεγγύης και να συνεργάζεται με εθελοντές για την επίτευξη των
ανωτέρω σκοπών.

20. Να αναπτύξει και να υιοθετήσει την κοινωνική και παιδαγωγική έρευνα και
επιστημονική μελέτη που προάγουν και ενισχύουν τους σκοπούς της εταιρείας.
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21. Να προωθήσει την πολιτιστική συνοχή μέσω πολιτιστικών , ψυχαγωγικών και
δημιουργικών ενασχολήσεων.

22. Να συμβάλλεται με δικηγόρους και νομικούς συμβούλους προκειμένου να
παρέχονται δωρεάν νομικές υπηρεσίες σε εφήβους και νέους πρόσφυγες και
μετανάστες με δαπάνη της εταιρείας.

23. Να διανέμει δωρεάν έτοιμα — συσκευασμένα γεύματα στους εφήβους και νέους
πρόσφυγες και μετανάστες που συμμετέχουν στις προαναφερθείσες στο παρόν
άρθρο δραστηριότητες της εταιρείας και για τον σκοπό αυτόν να συμβάλλεται με
άλλες εταιρείες για την παρασκευή και την αγορά των γευμάτων.

24. Να διασφαλίζει ή να παρέχει δωρεάν στέγαση σε νέους που αναφέρονται στο
στην παράγραφο 1 του παρόντος άρθρου εφόσον έχουν συμπληρώσει την ηλικία
των 18 ετών με ειδικά κριτήρια που Θα αποφασίζονται με ομόφωνη απόφαση της
γενικής συνέλευσης.

25. Να δημιουργήσει μια δωρεάν διαδικτυακή πλατφόρμα προσλήψεων,
προκειμένου να φέρει σε επαφή νέους που αναζητούν εργασία (με προσφυγικό
υπόβαθρο), με εργοδότες που αναζητούν νέους με κίνητρα και καθοδήγηση για
να ενταχθούν στις εταιρείες τους. Η πλατφόρμα θα έχει επιπλέον αξία για τις
εταιρείες που επιθυμούν ρητά να διαφοροποιήσουν το εργατικό τους δυναμικό.
Πρόκειται για μια φυσική επέκταση του έργου του Velos Youth, του οποίου ο
υπεύθυνος για τα μέσα διαβίωσης παρέχει ήδη υποστήριξη και συμβουλευτική
για την απασχολησιμότητα σε περισσότερους από 100 νέους κάθε χρόνο- τους
βοηθά να συντάξουν βιογραφικό σημείωμα, να αναζητήσουν θέσεις εργασίας και
να προετοιμαστούν για συνεντεύξεις, καθώς και να τους παρέχει υποστήριξη για
την αντιμετώπιση των προκλήσεων της ένταξης στον χώρο εργασίας.

26. Κατάρτιση και υπηρεσίες για επιχειρήσεις

Παρακάτω παρατίθεται κατάλογος με κατάρτιση/υπηρεσίες που θα μπορούσαν να
παρασχεθούν σε εταιρείες έναντι αμοιβής.

V. Ανάπτυξη ικανοτήτων για τους επαγγελματίες του ανθρώπινου δυναμικού
στην πολιτισμική επάρκεια- προώθηση περιβαλλόντων χωρίς
αποκλεισμούς με τη χρήση της κοινωνικής παιδαγωγικής, της εργασίας με
τη νεολαία και της πρακτικής που βασίζεται στις σχέσεις: Επανεξέταση
των προσλήψεων, των συνεντεύξεων, της αντιμετώπισης των
συγκρούσεων, της υιοθέτησης ενός εργασιακού περιβάλλοντος χωρίς
αποκλεισμούς, της διεξαγωγής ελκυστικών και ουσιαστικών
αξιολογήσεων απόδοσης με τη χρήση της Κοινωνικής Παιδαγωγικής και
της πρακτικής που βασίζεται στη σχέση.
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VI. Λογιστικές και νομικές υπηρεσίες για την αντιμετώπιση των προσφυγικών
ζητημάτων στην εργασία: Υποστήριξη για την παροχή νομικής
καθοδήγησης και λογιστικής βοήθειας σε κάθε ζήτημα που μπορεί να
προκύψει λόγω της απασχόλησης ενός πρόσφυγα. Συνοδεία σε δημόσιες
υπηρεσίες όπου χρειάζεται.

VII. Μικροενσωμάτωση των προσφύγων στην εργασιακή ζωή: Ένα
εκπαιδευτικό εργαστήριο για τη μικροενσωμάτωση και την υποστήριξη
των προσφύγων στα πρώτα τους βήματα στην εργασία.

VIII. Επαναπροσδιορισμός της διοίκησης: η χρήση της Κοινωνικής
Παιδαγωγικής, της Εργασίας Νέων και της Σχεσιακής Ηγεσίας στη
διοίκηση: Ένα εκπαιδευτικό εργαστήριο για διευθυντές που εισάγει
καινοτόμες προσεγγίσεις στη διοίκηση. Οι συντονιστές εργάζονται με τους
διευθυντές σε πραγματικά σενάρια για να συζητήσουν την πρακτική
εφαρμογή της προσέγγισης στην καθημερινή τους ζωή.

Όλα τα παραπάνω αφορούν άτομα ή ομάδες ανεξάρτητα από χρώμα, φυλή, φύλο,
θρησκεία, σεξουαλικό προσανατολισμό και εθνικότητα .

ΜΕΣΑ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΤΩΝ ΣΚΟΠΩΝ

Αυτά είναι (ενδεικτική απαρίθμηση):

Συνέδρια, ημερίδες, δημιουργία ομάδων εργασίας, σεμινάρια,
επιμόρφωση ενηλίκων, γενικευμένη και εξατομικευμένη
πληροφόρηση και συμβουλευτική, εκπαιδευτικά προγράμματα

για παιδιά και νέους και ενημέρωση του κοινού, των μη κερδοσκοπικών φορέων, του
Τύπου και των μέσων μαζικής ενημέρωσης,.

Η οργάνωση περιπάτων, εκδρομών, επισκέψεων με πολιτιστικό και εκπαιδευτικό
ενδιαφέρον.

Καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, παζάρια και έρανοι

Η δημιουργία Βιβλιοθήκης με εκδόσεις βιβλίων, περιοδικών, κόμικς, ίDs και πολυμέσα
προς χρήση και με ειδικά τμήματα λογοτεχνίας.
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Η δημιουργία ιστοσελίδων πολιτιστικού περιεχομένου.

Η δημιουργία πωλητηρίου, e-shοp και κυλικείου αποκλειστικά για κάλυψη των εξόδων
λειτουργίας της εταιρίας.

Η δημιουργία, ανάπτυξη και λειτουργία E-Learning Platform σαν εκπαιδευτικό εργαλείο.

Η προβολή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Η έκδοση εντύπων, βιβλίων, περιοδικών, λευκωμάτων για θέματα πολιτισμού, τέχνης και
εκπαίδευσης σε άμεση συνάρτηση με τους σκοπούς της εταιρίας,

Η μίσθωση κατοικιών και η πληρωμή μισθωμάτων , λογαριασμών κοινής ωφέλειας ,
κοινοχρήστων δαπανών που σχετίζονται με τα για την παροχή στέγασης για νεαρά άτομα
ηλικίας 18 έως 25 ετών.

Η πρόσληψη ιδιωτικών δασκάλων για τη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας,

καθώς και οτιδήποτε άλλο κρίνεται αναγκαίο στα πλαίσια των σκοπών της εταιρίας
αναγνώστηκε με παράλληλη μετάφραση και στην Αγγλική γλώσσα και υπεγράφη από
τους συμβαλλόμενους σε τέσσερα πρωτότυπα , ένα για κάθε εταίρο , ένα για
καταχώρηση στα πρακτικά και ένα για να προσκομιστεί στο ΓΕΜΗ.

ΑΡΘΡΟ 5 —ΜΕΛΗ

Η εταιρία αποτελείται:

Τακτικά Μέλη-Εταίροι: είναι τα φυσικά πρόσωπα που υπογράφουν το παρόν
καταστατικό. Η είσοδος νέων εταίρων, γίνεται με απόφαση που λαμβάνεται ύστερα από
πρόταση ενός εταίρου και γίνεται ομόφωνα αποδεκτή.

Μέλη-Φίλοι: Μέλη-Φίλοι μπορούν να γίνουν, φυσικά ή νομικά
πρόσωπα, που αποδέχονται τους σκοπούς της εταιρίας, όπως αυτοί περιγράφονται στο
καταστατικό, συμμετέχουν στις δράσεις της και γίνονται δεκτοί ύστερα από αίτησή τους
προς την εταιρία αλλά δεν έχουν δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθαι για την εταιρία. Τα
μέλη καταβάλλουν ετήσια εισφορά και απολαμβάνουν προνόμια, όπως αυτά αναλυτικά
καθορίζονται από τον Κανονισμό της εταιρίας.

Επίτιμα Μέλη: μπορούν να γίνουν φυσικά πρόσωπα, που υποστηρίζουν και προωθούν
τους σκοπούς της εταιρίας και δεν έχουν καμία χρηματική υποχρέωση προς αυτήν.
Επίσης δεν έχουν δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθαι.
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Πρόταση για να γίνει κάποιος επίτιμο μέλος, μπορεί να κάνει οποιοσδήποτε εταίρος και
να γίνει αποδεκτή και από τους δύο.

ΑΡΘΡΟ 6 - ΚΕΦΑΛΑΙΟ - ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

Το εταιρικό κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσό των 1.000 Ευρώ. Οι εταίροι κατέβαλαν ήδη τις
εισφορές τους που ανέρχονται για μεν τον μεν πρώτο στο ποσό των 500 Ευρώ, για δε τον
δεύτερο στο ποσό των 500 Ευρώ. Αντίστοιχη είναι και η εταιρική μερίδα συμμετοχής των
συμβαλλομένων στην παρούσα εταιρική σύμβαση.

Η περιουσία της εταιρίας αποτελείται από τις εισφορές των εταίρων και
γενικότερα τις εισφορές των μελών και των φίλων, επιχορηγήσεις (εθνικές, κοινοτικές,
διεθνείς), από δωρεές των εταίρων, μελών και τρίτων, χορηγίες και χρηματοδοτήσεις από
διεθνείς ή εθνικούς οργανισμούς, ταμεία, οργανώσεις, ιδρύματα, ιδιώτες και από τις
Δράσεις της. Επίσης όλα τα

περιουσιακά δικαιώματα (ακίνητα, κινητά, πνευματικά δικαιώματα κλπ), που Θα αποκτά η
εταιρία κατά το χρόνο της λειτουργίας της και από τις δραστηριότητές της.

Επιτρέπεται, ύστερα από κοινή απόφαση των εταίρων, η εκποίηση ή διάθεση
μέρους της περιουσίας για την εξυπηρέτηση των σκοπών της ή των χρεών της.
Επιτρέπεται επίσης και η παροχή άτοκου δανείου των εταίρων προς αυτήν για την
εξυπηρέτηση των σκοπών της και στήριξη της λειτουργίας της.

'Έκαστος διαχειριστής υποχρεούται να φροντίζει ώστε η εταιρία αποδεχόμενη
επιχορηγήσεις, δωρεές ή συνεισφορές να μην δεσμεύεται από καμία σχέση
εξάρτησης απέναντι σε χορηγούς η τρίτους.

Επίσης έκαστος διαχειριστής οφείλει να αρνηθεί παροχές, ο ι οποίες κατά την
εκτίμησή του, ενδέχεται να συνεπάγονται μία σχέση εξάρτησης ή που Είναι αντίθετες
με τους σκοπούς της εταιρείας.

ΑΡΘΡΟ 7 - ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
Τα μέλη της εταιρίας μπορούν να προσληφθούν με σχέση εργασίας βάσει

σχετικής σύμβασης. Στην περίπτωση αυτή διατηρούν μεν τα δικαιώματα και τις
υποχρεώσεις που απορρέουν από το Καταστατικό αλλά δεν συμμετέχουν στην λήψη
απόφασης που αφορά την εργασία, που εκτελούν έναντι αμοιβής.

Με ομόφωνη απόφαση των εταίρων η εταιρεία Θα δύναται να προσλαμβάνει
ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, δικηγόρους ή επιστήμονες συναφών
επαγγελμάτων ως υπαλλήλους ή με έμμισθη εντολή ή με οποιαδήποτε άλλη σχέση
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ή με σύμβαση έργου που θα εργάζονται για τους σκοπούς
της εταιρείας.

ΑΡΘΡΟ 8. - ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ
Για τις υποχρεώσεις και τα χρέη της εταιρείας ευθύνεται αποκλειστικά η ίδια με

την περιουσία της ενώ η ευθύνη των εταίρων έναντι των τρίτων περιορίζεται στην ποσό
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της εισφοράς του καθενός. Η εταιρεία, ως μ η κερδοσκοπική, δεν διανέμει κέρδη όσο
διαρκεί, μετά δε την εκκαθάρισή της εάν τυχόν προκύψει ενεργητικό Θα διατίθεται σε
κοινωφελείς σκοπούς η επιλογή των οποίων Θα γίνεται με ομόφωνη απόφαση των
εταίρων.

ΑΡΘΡΟ 9 - ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ - ΟΜΑΔΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ

Συστήνονται επιτροπές για επιστημονικούς ή ερευνητικούς σκοπούς όπου μέλη
τους μπορεί να είναι και τρίτοι.

Προτεραιότητα δίνεται στην δημιουργία των παρακάτω Ομάδων Εργασίας: α}
Νέων και β} Ευαίσθητων Κοινωνικών Ομάδων, πάντα σε σχέση με τους σκοπούς της
εταιρίας. Οι αρμοδιότητές τους περιγράφονται αναλυτικά στον Κανονισμό της εταιρίας.

Η εταιρία με ομόφωνη απόφαση των εταίρων δικαιούται να αναθέτει σε εταίρους
ή τρίτους την διεξαγωγή ερευνών και εργασιών και την κατάρτιση μελετών έναντι
αμοιβής.

Δεν θεωρείται ότι αντίκειται στα συμφέροντα της εταιρίας η ανάθεση ερευνών,
μελετών κλπ σε εταίρο. Επίσης δεν αντίκειται στα συμφέροντα της εταιρίας η συμμετοχή
των εταίρων σε συναφείς οργανισμούς με η χωρίς κερδοσκοπικό σκοπό και γενικά κάθε
επιστημονική ή
επαγγελματική ενασχόληση που αφορά την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων ή
Θέματα Τέχνης και γενικότερα Πολιτισμού.

ΑΡΘΡΟ 10 - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

1. Συνδιαχειριστές, ταμίες και εκπρόσωποι της εταιρείας ορίζονται και οι δύο εταίροι,
οι οποίοι θα εκπροσωπούν από κοινού την εταιρεία, υπογράφοντος αμφότεροι κάτω από
την εταιρική επωνυμία, έναντι κάθε τρίτου φυσικού ή νομικού προσώπου ή αρχής,
δικαστικά και εξώδικα. Οι πράξεις των συνδιαχειριστών και εκπροσώπων της εταιρείας
που ενεργούνται υπό την εταιρική επωνυμία και για λογαριασμό της εταιρείας, την
δεσμεύουν, εφόσον ευρίσκονται εντός των πλαισίων που καθορίζονται από τον εταιρικό
σκοπό. Κατ' εξαίρεσιν, με αίτηση του καθενός εκ των διαχειριστών ενεργούντος ατομικά
για λογαριασμό της εταιρείας , προς οποιαδήποτε Τράπεζα όπου η εταιρεία διατηρεί
τραπεζικό λογαριασμό, μπορεί να εκδοθεί χρεωστική κάρτα (μία για του κάθε εταίρο) την
οποία θα δύναται να χρησιμοποιήσει ο εν λόγω εταίρος για την κάλυψη των τρεχουσών
δαπανών της εταιρείας. Με απόφαση των εταίρων μπορεί να καθοριστεί ανώτατο όριο
ημερήσιων δαπανών.

2. Σε περίπτωση που κάποιος από τους διαχειριστές πεθάνει, ή κηρυχθεί σε
δικαστική συμπαράσταση ή πτωχεύσει, τότε την διαχείριση και εκπροσώπηση της
εταιρείας αναλαμβάνουν όλοι οι υπόλοιποι εταίροι συλλογικά, συμπράττοντας δηλαδή και
συνυπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία.

3. Ο διαχειριστής, σε περίπτωση κολλήματος, δικαιούται να εξουσιοδοτήσει τον
συνδιαχειριστή ή άλλον εταίρο να διενεργεί ο ίδιος αποκλειστικά όλες τις διαχειριστικές ή
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εκπροσωπευτικές πράξεις. Η εξουσιοδότηση πρέπει να είναι έγγραφη και δίδεται είτε με
συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο είτε με ιδιωτικό έγγραφο με βεβαίωση του γνησίου της
υπογραφής του διαχειριστή - εκπροσώπου από αρμόδια αρχή.

4. Μέχρι τις 30/6 του επόμενου έτους συντάσσεται ο ετήσιος
ισολογισμός/απολογισμός της εταιρείας, που υπογράφεται από τους εταίρους και
καταχωρείται στα εταιρικά βιβλία οπότε και Θεωρείται επικυρωμένος.

5. Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν και προβλέπουν την δυνατότητα δημιουργίας
διοικητικής θέσης ΓΕΝΙΚΟΥ/ΗΣ ΔΙΕΥΟΥΝΤΟΥ/ΡΙΑΣ , η/ο οποία /ος θα έχει την γενική
διεύθυνση και εποπτεία των πάσης φύσεως δραστηριοτήτων της εταιρείας από
διοικητική σκοπιά, επίσης τη θέση Υπευθύνου Δημοσίων Σχέσεων και Γραμματείας.

6. Κάθε εταιρική χρήση αρχίζει την 1`Ί Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του
ιδίου έτους. Στο τέλος κάθε χρήσης συντάσσεται ο ισολογισμός της προηγούμενης
χρονικός και παρουσιάζεται προς έγκριση στη γενική συνέλευση των εταίρων. Οι
ισολογισμοί , προϋπολογισμοί , απολογισμοί υπογράφονται από όλους τους εταίρους.

7. Η εταιρεία ως μη κερδοσκοπική δεν διανέμει κέρδη στα μέλη της. Τα αποθεματικά
που τυχόν προκύπτουν από το πλεόνασμα των εσόδων είτε παραμένουν στην εταιρεία
ως αποθεματικά είτε διατίθενται για την επίτευξη των σκοπών της με απόφαση των
εταίρων της.

ΑΡΘΡΟ 11 - ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

1. Για την λήψη αποφάσεων που αφορούν τις εταιρικές υποθέσεις
συμπεριλαμβανομένης της πρόσληψης και της απόλυσης του προσωπικού,
απαιτείται ομοφωνία των εταίρων, οι οποίοι αποφασίζουν σε συνέλευση που
συγκαλείται στην έδρα της εταιρείας μετά από πρόσκληση οποιουδήποτε
διαχειριστή. Η πρόσκληση για την συνέλευση είναι έγγραφη και απαιτείται να
κοινοποιηθεί στους εταίρους πέντε (5) πλήρεις εργάσιμες ημέρες πριν από
την συνέλευση και να καθορίζει και τα προς συζήτηση θέματα.

2. Συνελεύσεις συγκαλούνται σε τακτά χρονικά διαστήματα , τουλάχιστον μία
φορά το μήνα, όπου τηρούνται πρακτικά. Σε κάθε περίπτωση έκαστος
διαχειριστής είναι υποχρεωμένος να συγκαλέσει την συνέλευση εντός 10
εργασίμων ημερών εάν το ζητήσει οποιοσδήποτε ο συνδιαχειριστής ή άλλος
εταίρος. Οι αποφάσεις των συνελεύσεων υπογράφονται απ' όλους τους
εταίρους σε πρακτικά και ακριβή αντίγραφα αυτών μπορούν να
γνωστοποιούνται σε φυσικό η νομικά πρόσωπα με τα οποία η Εταιρεία,
ενδεικτικά σε χορηγούς , κυβερνήσεις , τράπεζες ή ομοειδείς οργανώσεις.

3. Η πρόσληψη , προαγωγή ,απόλυση προσωπικού στην οργάνωση καθώς και
η απασχόληση εθελοντών καθώς και η μισθοδοσία των εργαζομένων με
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συμβάσεις οποιασδήποτε μορφής πρέπει να γίνονται με ομόφωνη απόφαση
όλων των εταίρων.

4. Όλες οι οικονομικές συναλλαγές της εταιρείας , έσοδα , έξοδα πρέπει να
εγκρίνονται απ' όλους τους εταίρους και να διενεργούνται δια του Τραπεζικού
λογαριασμού που τηρείται επ' ονόματι της εταιρείας σε Ελληνική Τράπεζα
εφεξής «η Τράπεζα») εκτός αν συμφωνηθεί ειδικώς μεταξύ της Εταιρείας και
της Τράπεζας η κίνηση ποσών να μπορεί να γίνεται μέχρι ένα όριο ορισμένο
χρονικό διάστημα από έναν μόνο εταίρο. Δαπάνες της εταιρείας που
καλύπτονται με την χρήση της χρεωστικής κάρτας από του ένα εταίρο
υπόκεινται επίσης σε εκ των υστέρων έγκριση.

5. Ειδικά για την περίπτωση σύναψης δανειακών συμβάσεων με Τράπεζες ή
άλλα φυσικά ή νομικά πρόσωπα στα πλαίσια των σκοπών της εταιρείας
απαιτείται απαραιτήτως ομόφωνη απόφαση και σύμπραξη όλων των
εταίρων.

ΑΡΘΡΟ 12 - ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

Οι λογαριασμοί και τα βιβλία της εταιρίας τηρούνται από τους Διαχειριστές ενώ
οποιαδήποτε στιγμή είναι στην διάθεση των εταίρων προς έλεγχο και ενημέρωσή τους.

Με Καινή απόφαση των εταίρων ορίζεται λογιστής, ο οποίας ελέγχει τις
οικονομικές δραστηριότητες της εταιρίας και τηρεί τα σχετικά βιβλία.

ΑΡΘΡΟ 13 - ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

Για τις υποχρεώσεις και τα χρέη της εταιρίας ευθύνεται αποκλειστικά η ίδια με
την περιουσία της, ενώ η ευθύνη των εταίρων περιορίζεται στα ποσό της εισφοράς ταυ
καθενός.

ΑΡΘΡΟ 14 – ΔΙΑΛΥΣΗ

Η εταιρία δεν έχει κερδοσκοπικό σκοπό και επομένως δεν τίθεται θέμα διανομής
των κερδών στα μέλη της κατά την διάλυσή της.

Στην περίπτωση αυτή, η τύχη των περιουσιακών της στοιχείων καθορίζεται με
κοινή απόφαση των εταίρων της και μεταβιβάζεται σε ένα ή περισσότερα νομικά
πρόσωπα που έχει παρόμοιους ή συγγενικούς σκοπούς, μη κερδοσκοπικούς.

Η εταιρία λύνεται οποτεδήποτε με ομόφωνη απόφαση των μελών της.

ΑΡΘΡΟ 15 - ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ

Μετά την διάλυση της εταιρίας, ακολουθεί το στάδιο της εκκαθάρισης. Ο
Διαχειριστής αναλαμβάνει την εκκαθάριση, συντάσσει του ισολογισμό, πληρώνει τυχόν
χρέη προς τρίτους και εισπράττει χρεωστούμενα.

ΑΡΘΡΟ 16 - ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
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Η τροποποίηση του καταστατικού γίνεται σύμφωνα με το Νόμο.

ΑΡΘΡΟ 17 - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ

Υποχρεώσεις που γεννήθηκαν απέναντι σε τρίτους από τη διαχείριση ή την
αντιπροσώπευση της Εταιρίας, βαρύνουν όλα τα μέλη της Εταιρίας, μέχρι του ποσού της
εισφορά τους. Σε καμία περίπτωση η Εταιρία δεν ευθύνεται με την περιουσία της έναντι
των ατομικών δανειστών των μελών της.

Αυτά συμφωνήθηκαν και έγιναν δεκτά από όλους τους εταίρους, οι οποίοι αφού και
υπογραφούν το παρόν καταστατικό το οποίο μεταφράστηκε πιστά στην Αγγλική γλώσσα,
συντάχθηκε σε τέσσερα (4) πρωτότυπα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

JONATHAN DEREK WILLIS                                                   MUSTAFA MOHAMMAD
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